



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”

Иезекииль 35:15

VOL. LXI ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 10

МАЙ 15, 1940

СОДЕРЖАНИЕ

НАСТАВЛЕНИЕ (Часть 4).....	147
Собрание.....	148
Кроткие.....	149
Условие.....	150
Праведность.....	151
“Спрятанные”.....	152
Враги.....	152
Полное уничтожение.....	153
Благословения для послушных.....	154
ПЕРВЫЙ БЕЖЕНОЦ ДЛЯ ТЕОКРАТИИ.....	155
РЕЛИГИЯ МАТЕРИ В МАЕ.....	158
ПИСЬМА.....	159
РАБОТА В ПОЛЕ.....	159
ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА “АРМИЯ САРАНЧИ”.....	146
ТЕОКРАТИЧЕСКИЙ СЪЕЗД.....	146
ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”.....	146

ВЫ СВИДЕЛИ МОИ ГОВОРИЕ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ ИС 43:2

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Д.Ф. РУТЕРФОРД, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе над всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всю властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предназначениях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будет жить не земле вечно.

ТЕОКРАТИЧЕСКИЙ СЪЕЗД СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ

Явное руководство Господа указывает на то, что все любители Теократического Правительства Бога Иеговы должны собраться на общий съезд в 1940 году. Колумбус, штат Огайо, был выбран в качестве ключевого города для проведения пятидневного съезда свидетелей Иеговы. Даты проведения - с 24 по 28 июля включительно. Объявление сделано заблаговременно, чтобы свидетели Иеговы и все люди доброй воли имели достаточную возможность организовать свои дела так, чтобы быть в Колумбусе, штат Огайо, или других городах, связанных прямой проводной связью и громкоговорящим оборудованием. По милости Господа президент Общества Башни Стражи будет лично присутствовать на ключевом собрании в Колумбусе. Более подробная информация будет опубликована позже.

ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”

Неделя 16 июня: “Наставление” (Часть 4), 1-18 включительно, Башня Стражи 15 мая 1940 года.

Неделя 23 июня: “Наставление” (Часть 4), 19-39 включительно, Башня Стражи 15 мая 1940 года.

Неделя 30 июня: “Наставление” (Часть 4), 40-62 включительно, Башня Стражи 15 мая 1940 года.

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предназначения Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вступает в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковым чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

- British* 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
- Canadian* 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
- Australasian* 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
- South African* Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посылаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероле в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посылаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y, under the Act of March 3, 1879.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА “АРМИЯ САРАНЧИ”

Открытие лета ознаменовано периодом свидетельства “Армии саранчи”, который длится весь июнь. Это движение “саранчи” Иеговы против религии путем кампании по увеличению списка подписчиков “Башни Стражи”. Необычное предложение, действующее во время кампании, будет в значительной степени способствовать такому результату, а именно: годовая подписка на “Башню Стражи” вместе с премией в виде выбора любой книги в переплете и брошюры в обложке при взносе всего одного доллара; за рубежом – 1,50 долларов. Этот период свидетельства является заключительным в трехмесячной кампании, проводимой “Башней Стражи”. Сейчас еще не поздно договориться об участии в ней касательно территории, оборудования, времени, материалов, копий для распространителей и т.д. Если в вашем населенном пункте вы не знакомы с организованной компанией возвестителей, сообщите в офис о своем желании связаться с ними для свидетельства. Тем, кто находится за границей, следует написать в филиал, который осуществляет руководство. Более подробно об этом говорится в “Информаторе” (который распространяется бесплатно).

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXI

Май 15, 1940

№ 10

(Перевод с английского издания)

НАСТАВЛЕНИЕ

ЧАСТЬ 4

“Направляет кротких к правде, и научает кротких путям Своим”. – Псалом 24:9

Иегова добр, праведен, справедлив и истинен. Он в изобилии дает наставления тем, кто желает идти правильным путем. Все люди рождаются грешниками, и все нуждаются в наставлении. Те, кто доброй воли по отношению к Богу, желают наставления, хотят и стремятся быть наученными. Такие люди кротки, они стремятся учиться и идти правильным путем. Напротив, гордые, надменные, эгоцентричные, которые “все знают”, отказываются от наставлений. Современные религиозные лидеры в “христианском мире” горды, надменны и презрительны. Они не боятся Бога. Они отвергают наставления, предлагаемые им из Слова Божьего. Именно такие надменные и презрительные люди сегодня властвуют над более слабыми. Им Бог говорит: “Итак слушайте слово Господне, хульники, правители народа сего, который в Иерусалиме”. – Исаия 28:14

2 Нынешний день - это день суда над народами со стороны того Могушественного, Иисуса Христа, которого Бог назначил восседать на суде. Это также время суда над отдельными людьми. Те люди, которые имеют добрую волю по отношению к Богу, получают наставление, и Господь направляет их на правильный путь в это время суда. Пророчество Иеговы через Софонию дано для того, чтобы все услышали и вняли предупреждению, если они захотят это сделать. Хульники отказываются слушать, а кроткие с радостью слушают и повинуются.

3 В предыдущей части пророчества Софонии, рассмотренной ранее в Башне Стражи, Иегова предупреждает о приближении великого и ужасного дня. Это пророчество исполнилось в меньшей мере на Израиле. Но не многие израильтяне в свое время прислушались к словам Господа. Это пророчество имеет свое окончательно исполнение на “христианском мире”; и точно так же предупреждение звучит сегодня в “христианском мире”, но немногие слышат и внимают ему.

4 Далее следует краткое изложение вопроса, рассматриваемого в этом выпуске Башни Стражи. Вторая глава пророчества Софонии начинается с призыва к народам “христианского мира”, то есть как к надменным, так и к кротким, собраться вместе. Надменные и непокорные будут собраны для

уничтожения. Люди доброй воли по отношению к Богу, внявшие призыву, найдут безопасное место. Всем велено провести самоанализ в свете судов Иеговы, которые были написаны в прошлом. Этот анализ должен быть сделан до наступления Армагеддона, когда религия, все религиозные организации и все, кто придерживается религии, будут уничтожены. “Христианский мир” не слышит призыва к самоанализу и послушанию Богу. Поэтому “христианский мир” будет уничтожен без надежды на восстановление.

5 Затем Иегова обращается ко всем кротким жителям земли, которые не противились Ему и не пренебрегали Его наставлениями, но которые присоединились к Божьим судам, как они были услышаны и поняты. Всех этих людей Бог призывает искать Его. Эта часть пророчества в первую очередь относится к “остатку” класса рожденных от духа, которые из-за страха перед человеком и приверженности к некоторым религиозным вещам стали небрежными и не исполнили свой завет. Они должны быть предупреждены, и Бог предупреждает их. Затем заповедь Господа относится к тем, кто составит “великое множество”, и эти люди были отдалены от Иеговы из-за влияния, оказанного на них религионистами. Всем им теперь заповедано искать дальнейшего наставления в кротости и учиться пути Иеговы, то есть правильному и праведному пути. Поэтому Бог говорит всем таким людям: “Направляет кротких к правде, и научает кротких путям Своим”. Итак, все, кто наставлен таким образом, должны быть сторонниками ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА и поддерживать его с рвением и радостью. Большого самомнения, надменные, самодовольные, всезнайки не смогут укрыться во время битвы великого дня Бога Всемогущего. Только те, кто продолжает выяснять Божью волю и искренне внимать ей, исполняют требования Господа и будут иметь надежду укрыться от великого уничтожения, которое произойдет во время Армагеддона.

6 Далее пророчество сообщает, что во время Армагеддона будут полностью очищены не только религиозные элементы, но и совокупность творений, над которыми демоны осуществляют контроль, и все, кто поклоняется демонам, включая

политические и коммерческие элементы. Эти религиозные лидеры - современные фарисеи, и они будут выкорчеваны и уничтожены. Религиозное объединение, возглавляемое “католической акцией”, прекратит свою деятельность. Верный остаток и его сотоварищи выйдут из своего уединения, где они будут отдыхать во время Армагеддона, и после Армагеддона будут раздавать пищу из Слова Божьего тем, кто поклоняется и служит Иегове Богу в духе и истине.

СОБИРАНИЕ

7 Иегова не желает народа, который восстал против Него, или тех, кто забыл Его и кто совершил насилие над Его верными слугами, которые поддерживают ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. Поэтому Иегова через своего пророка Софонию говорит: “Собирайся вместе, ты народ, нежеланный”. (Соф. 2:1, *англ. пер.*) Те английские слова “собирайся вместе” переводят только одно еврейское слово, которое, по-видимому, происходит от корня, означающего “мякина”, то есть то, что стало сухим, например, сухая солома или соломенная труха, гонимая ветром. Оно относится или применяется к тому веществу, которое используется для сжигания, например, к стерне. В пророчестве используются следующие слова: “Соберитесь”. Другой перевод проливает свет на эту тему: “Соберите свои мысли, да, соберите их”. (*Rotherham*) И еще один: “Исследуйте себя, да, исследуйте”. (*Leeser, заметка в англ. Библии*) Пророк Софония направлял свои слова в первую очередь к царству Иуды. (Соф. 1:1) Предупреждение заключалось в том, чтобы они искали безопасное место от огненного уничтожения. Только те, кто прислушался и послушался, могли надеяться на спасение. Современное применение - это “христианский мир” и все в “христианском мире”, кто найдет путь спасения.

8 Далее, определяя тех, к кому относится пророчество, говорится следующее: “О народ нежеланный [не желающий, *заметка в англ. Библии*]”. Другие версии этого текста таковы: “О народ, не желающий (покаяния)”. (*Leeser*) “О народ подавленный [без стремления, *заметка в англ. Библии*]!” (*Rotherham*) Это полностью противоречит выражению в Псалме 83:3: “Истомилась душа моя, желая во двory Господни”. Другой перевод Софонии 2:1: “О народ, не имеющий стыда [не имеющий стремления, *заметка в англ. Библии*]”, (*А.П.В.*) “О народ, недостойный быть любимым”. (*Дуз*) “О бесстыдный народ”. – *Марголис*

9 Древнее царство Иуды нашло точный аналог в современном “христианском мире”. И Израиль, и “христианский мир” согласились и заявляли, что исполняют волю Божью, и оба оказались неверными Богу. Поэтому исполнение пророчества в завершении относится именно к современным религиозным организациям, известным как “христианский мир”. Отвергнув ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО под руководством Иисуса Христа,

“христианский мир” теперь бесстыден, без какого-либо стремления к Богу, без покаяния, недостойн Божьей любви и не достоин Его внимания; он годен только для уничтожения.

10 Но в границах “христианского мира” есть те посвященные, которых Писание называет “святым народом” Божьим. Такой народ не нужен ни “христианскому миру”, ни какой-либо его части. Они должны услышать и считаться с предупреждением Иеговы. Есть также те, кто находится в пределах “христианского мира” и печалится сердцем, вздыхает и плачет из-за мерзостей, совершаемых “христианским миром”. (Иезек. 9:4) Религиозные лидеры “христианского мира”, а также политические и коммерческие союзники, не желают видеть в своих пределах тех, кто не одобряет действий “христианского мира” и многочисленные мерзости, совершаемые в “христианском мире”. Те люди в “христианском мире”, которые доброй воли к Богу, слышат предупреждение от Иеговы, но принимают его искренне. Им необходимо исследовать себя, рассудить этот вопрос в свете Слова Божьего и прийти к правильному выводу. Поэтому они призваны исследовать свои мысли и собраться вместе. Иегова через Иисуса Христа, Который сейчас воссел на суде над всеми, обеспечивает помощь всем, кто слышит Слово Божье и внимает ему. Противники ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА, названные “козлами”, презирают Слово Иеговы и совершают насилие над теми, кто служит Иегове и Его Царю. “Другие овцы” Господа слышат и с радостью оказывают поддержку ТЕОКРАТИИ и делают добро тем, кто любит, прославляет и служит Всемогущему. Таким образом, пророчество охватывает всех, и всем велено слушать, что Иегова скажет с Сиона. Всем необходимо серьезно задуматься над заповедями Господа, исследовать себя в свете открывшейся истины и кротко искать праведный путь.

11 Почему пророчество сейчас исполняется в полной мере? Почему народы и отдельные люди должны услышать и принять во внимание слова Иеговы, изложенные в пророчестве? Когда нужно заняться самоанализом и собраться вместе? Иегова, через своего пророка, отвечает: “Доколе не пришло определение - день пролетит как мякина - доколе не пришел на вас пламенный гнев Господень, доколе не наступил для вас день ярости Господней”. – Софония 2:2

12 В первой главе пророчества Софонии подводится итог Божьему указу. Там Иегова раскрывает свою определенную цель - уничтожить неверных Иуду и Иерусалим. Его замысел был осуществлен или исполнен в меньшей мере на Иудее и Иерусалиме. Пророчество было записано, и теперь его значение становится известным для блага тех, кто живет на земле, в то время, когда Бог, говоря из храма, повелевает всем хранить молчание и слушать. (Аввак. 2:20) Именно “христианскому миру” и всем тем, кто находится в пределах “христианского мира”, велено слушать, потому что указ

Иеговы вот-вот будет исполнен. Происходит разделение, за которым быстро последует уничтожение одного и сохранение другого класса.

13 Слова пророчества повелевают, что это рассмотрение должно быть сделано прежде, “нежели день пролетит, как мякина” (*англ.*). Это ясно показывает, что возможность собраться вместе и рассмотреть этот вопрос кратковременна и быстро проходит, как мякина, гонимая сильным ветром. Привилегии, упущенные и пропущенные мимо ушей, уходят, и теперь, чтобы выиграть время или восстановить упущенные возможности, нужно действовать быстро. Нельзя терять время. Те, кто ходил в послушании к Богу, усердно слушая и исполняя Его заповеди, резко противопоставляются тем, кто был небрежен, равнодушен и не использовал возможности проявить свою любовь к Богу и Его Царству. Верные восхищаются законом Божиим и спешат исполнить Его волю. (Псалом 1:1-4) Теперь дано последнее предупреждение, и то, что признано никудышним, подобно мякине, быстро уходит, чтобы полностью уничтожиться в Армагеддоне.

14 Предупреждение должно быть услышано и исполнено сейчас, “доколе не пришел на вас пламенный гнев Господень”. Согласно версии *Янга* этой части текста: “Пока еще не пришел на вас жар гнева Иеговы”. Это означает, что до бурного проявления яростного гнева Иеговы, то есть “Его чудного действия”, в битве великого дня Бога Всемогущего. Все народы находятся в опасности грядущего дня Божьего яростного гнева. “Христианский мир” выделен особо, и предупреждение адресовано именно ему. Все, кто согласился исполнять волю Божью, включены в заповедь Господа слушать и повиноваться.

15 Еще более подчеркивая необходимость быстрого рассмотрения и действия, Иегова через своего пророка говорит: “доколе не наступил для вас день ярости Господней”. Бог позволил Ниневию иметь сорок дней для покаяния. (Иона 3:4) Бог дал предупреждение за 120 лет, предшествовавших великому потопу. (Быт. 6:3) Считая с тринадцатого года правления Иосии, когда Иегова поднял Иеремию, чтобы пророчествовать, Бог дал сорок лет до уничтожения Иерусалима Навуходоносором, которого Он использовал как своего слугу. (Иер. 25:3; Иез. 4:6-8) Сорок лет прошло от начала проповеди Иисуса до второго уничтожения Иерусалима римлянами. (Лука 21: 20-24) День подготовки к Армагеддону продолжается уже некоторое время. Сейчас есть короткий период благодати до битвы Божьего Всемогущества, которая приведет все творение к величайшей кульминации, когда-либо известной. Бог сократил день скорби и дал время и возможность прозвучать Своему предупреждению (Матф. 24:21, 22), и все Писание и все относящиеся к нему физические факты ясно указывают на то, что окончательный конфликт в Армагеддоне очень близок. “Вот, теперь время благоприятное, вот, теперь день спасения”. (2 Кор. 6:2) Когда наступит день гнева Иеговы во всей его

свирепости, будет слишком поздно бежать в безопасное место, а значит, слишком поздно обратить внимание на предупреждение, которое Бог посылает людям через своего пророка Софонию. Армагеддон - это время уничтожения, а не время для того, чтобы начать слушать и исполнять заповеди Господа. Тогда не будет спасения для тех, кто пренебрег предупреждением Иеговы.

16 Ярким примером является следующее: царь Седекия был предупрежден, и он сопротивлялся предупреждению Иеговы, которое снова и снова возвещал ему пророк Иеремия; и он продолжал сопротивляться, пока халдеи не ворвались в Иерусалим. Тогда Седекия попытался бежать ночью через царский сад, но ему это не удалось. Его настиг палач, крепко связал, выколол ему глаза, и он был вывезен, сослан и умер в Вавилоне. Он ждал слишком долго. (4 Царств 25:3-7) Когда наступит Армагеддон, не будет больше надежды найти путь к спасению. Все, кто начнет спасаться бегством, поймут, что ждали слишком долго.

КРОТКИЕ

17 Среди религиозных организаций есть два класса, один из которых состоит из духовенства и вождей их стад, и которые полностью посвящены осуществлению планов правителей народов земли. Они не имеют никакого отношения к Божьему Царству, но продвигают человеческие планы; и это особенно верно в отношении Иерархии сегодня. Все они находятся под влиянием и властью демонов. Другой класс религиозников - это те мужчины и женщины, которых побудили поверить, что для спасения им необходимо придерживаться религии и следовать за религиозными лидерами. В то же время эти искренние люди испытывают сильное отвращение и скорбь из-за отвратительных поступков, совершаемых религиозниками, лидерами и вождями их стад. Они вздыхают и плачут из-за такого состояния. Представители вышеописанного класса высокомерны, надменны и жестоки. Этому классу Господь повелел собраться вместе для истребления в Армагеддоне.

18 Другой класс, упомянутый выше, слышит предупреждение и бежит от гнева Божьего, который вот-вот постигнет “христианский мир”. Они желают знать истину, но религиозные лидеры держат их в темнице. Настало время, когда все искренние люди, желающие знать истину, должны рассмотреть этот вопрос, проинформировать себя и собраться вместе к Господу, и для этого Иегова посылает к ним своих свидетелей с вестью о ТЕОКРАТИЧЕСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ.

19 В этом пророчестве Иегова обращается к тому классу людей, которые желают познать Господа и стремятся к праведности и истине, то есть к кротким и смиренным. “Взыщите Господа, все смиренные земли, исполняющие законы Его; взыщите правду, взыщите смиренномудрие; может быть, вы укроетесь в день гнева Господня”. (Соф. 2:3) Кроткие, о которых здесь идет речь, должны

бежать от религии и, следовательно, выйти из дьявольской организации, и сделать это до начала Армагеддона. Они ищут Господа в трудные времена и являются теми, “которые пришли от великой скорби”, которая сейчас на всех народах земли. (Откр. 7:14) Это время для тех, кто должен бежать в безопасное место. Такие люди с доброй волей к Богу и стремлением к истине выходят из среды религиозников и из всех народов и удаляются от тех, кто отступил от следования за Господом, от тех, кто “не искал Господа и не вопрошал о Нем”. (Соф. 1:6) Господь не в религиозных системах, и это ясно доказывается языком пророчества. Священнослужители совершенно не служат Богу и уводят своих прихожан от Бога и Его Царства. Они не узнали о Царстве и не смогли рассказать людям о Божьем Царстве. Они полностью отвратили народ от Бога и поставили его под контроль демонов.

20 Через своего пророка Бог объявил свое правило, которое распространяется на всех, кто искренне желает познать и принять истину и служить Иегове. Это правило изложено следующим образом: “И взыщите Меня и найдете, если взыщите Меня всем сердцем вашим. И буду Я найден вами, говорит Господь, и возвращу вас из плена и соберу вас из всех народов и из всех мест, куда Я изгнал вас, говорит Господь, и возвращу вас в то место, откуда переселил вас”. – Иерем. 29:13, 14

21 В настоящем времени пророчество применяется в полноте. Кто же в это время великого бедствия сможет понять Божий замысел? Конечно же не надменные, жестокие и нечестивые. Это время суда Иисуса Христа над народами, а те, кто придерживается религии или демонизма, находятся во тьме и не могут уразуметь. “Злые люди не разумеют справедливости, а ищущие Господа разумеют все”. (Притчи 28:5) Но кроткие, то есть те, кто жаждет быть наученным, теперь будут усердно искать Господа и через Него получают правильное наставление. “Сердце мое говорит от Тебя: “ищите лица Моего”; и я буду искать лица Твоего, Господи”. – Псалом 26:8

22 Кто такие кроткие? Кроткие - это те, кто искренне желает быть наученным праведности и стремится идти правильным путем. Они должны быть кроткими, как был кроток Моисей, и звать к Господу о помощи. (Числа 12:1-3) Кроткие будут усердно искать знания и понимания, и руководствоваться словом Господа, и не будут противиться наставлениям Господа. (Псалом 24:9) Они будут не только готовы, но и рады узнать благовест о ТЕОКРАТИЧЕСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ. (Исаия 61:1) Это значит иметь острое желание украситься спасением Господа, как написано: “Ибо благоволит Господь к народу Своему; прославляет смиренных спасением”. – Псалом 149:4

23 Почему кроткие ищут Иегову сейчас? Они подавлены и опечалены из-за многочисленных мерзостей, совершаемых на земле теми, кто хулит имя Божье и в то же время утверждает, что служит Богу. Эти кроткие желают видеть праведность,

которая исходит только от Господа: “Смирненных возвышает Господь, а нечестивых унижает до земли”. (Псалом 146:6) Никто, кроме кротких, не получит теперь удовлетворения и радости: “Да едят бедные и насыщаются; да восхвалят Господа ищущие Его; да живут сердца ваши во веки!”. – Псалом 21:27

24 Это день, в который Иисус Христос, великий Судья, имеет пред Собой народы, и судит как нечестивых (или лукавых), так и праведных. Праведники - это те, кто нищ духом и стремится учиться. О них написано следующее: “Он будет судить бедных по правде, и дела страдальцев земли решать по истине; и жезлом уст Своих поразит землю, и духом уст Своих убьет нечестивого”. (Исаия 11:4) Когда кроткие ищут Господа, их радость возрастает. “И страждущие более и более будут радоваться о Господе, и бедные люди будут торжествовать о Святом Израиля”. – Исаия 29:19

25 Те, кто начинает узнавать об Иегове и Его целях и повинуетя Ему по мере того, как им открывается истина, - это кроткие люди. Те, доброй воли к Богу и кто получают наставления, быстро понимают, что это день суда Господня. “Увидят это страждущие и возрадуются. И оживет сердце ваше, ищущие Бога, ибо Господь внемлет нищим и не пренебрегает узников Своих”. – Псалом 68:33, 34

26 “Остаток”, то есть помазанники Божьи, теперь должны быть кроткими и пребывать в кротости и праведности; о таких написано: “А кроткие наследуют землю и наслаются множеством мира”. – Псалом 36:11

27 Иегова Бог отдал Иисусу Христу землю и всю полноту ее. Те, кто с Ним, как члены “тела Его”, наследуют землю. Люди доброй воли, составляющие “великое множество”, будут вечно пребывать на земле под полным надзором Иисуса Христа, Господа. На Черном море Бог совершил великое чудо, когда вершил Свой суд над египтянами, и это чудо символизировало суд Господа с небес, который сейчас возвещается и который свершится в Армагеддоне над всем миром. Об этом написано следующее: “С небес Ты возвестил суд; земля убоялась и утихла, когда восстал Бог на суд, чтобы спасти всех угнетенных земли”. (Псалом 75:9, 10) В то время те, кто ищет кротости, будут избавлены.

УСЛОВИЕ

28 Условием, предшествующим получению руководства и благословения Господа, является желание человека служить Господу и не противиться Иегове. Он должен с радостью подчиниться судам Господа, написанным давно и произносимым сейчас. Те, кто ищут кротости и находят ее, должны быть теми, кто стремится исполнить волю Божью. “Все смиренные земли, исполняющие [кто работали, практиковали или проводили курс действий в согласии с] законы Его”. Они слышат истину и затем приводят себя в соответствие с Божьим судом против демонизма, то есть против всех видов религии и религиозных практик. Они объявляют

себя на стороне ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Это должны сделать люди доброй воли, прежде чем получить Божью благосклонность. Это же правило относится и к помазанникам, а также к тем, кто составит “великое множество”. Они должны желать быть на стороне Господа. Слово Божье нельзя никому навязать, и никто не получит его, пока не пожелает лучшего состояния, чем то, которым он довольствовался раньше.

29 Суд Господень начался в 1918 году, когда Иисус Христос пришел в храм Иеговы, и только после того, как остаток попытался привести себя в соответствие с судом Господним, он начал видеть, что имя Иеговы имеет величайшее значение. До 1925 года посвященные в целом ожидали своего индивидуального возвышения. Но, желая учиться, они обнаружили, что самое важное - это оправдание имени Иеговы. К 1929 году верным помазанникам было позволено принять некоторое участие в излитии на “христианский мир” семи “чаш” или судов Божьих, описанных в Откровении, главы пятнадцать и шестнадцать. Они были использованы Господом в совершении чего-то, чего они тогда не понимали, и Он использовал их, потому что они стремились и желали исполнить Его волю. С того времени и по сей день Иегова продолжает увеличивать свои благословения на остаток, то есть на помазанников, которые продолжают верно служить Иегове и Его Царю. Эти верные помазанники определены в Писании как поющие хвалу Господу Иегове, воздающие славу Его имени, после того как они усердно искали кротости и праведности и были просвещены от Господа; и к ним относится следующее место Писания: “Кто не убоится Тебя, Господи, и не прославит имени Твоего? ибо Ты един свят. Все народы [то есть великое множество, пережившее Армагеддон] придут и поклонятся пред Тобою, ибо открылись суды Твои”. – Откр. 15:4

ПРАВЕДНОСТЬ

30 Всем, кто хочет получить Божье одобрение, заповедано “взыщите правду (праведность, *КЛВ*)”. Они не должны уподобляться фарисеям, “выбранным старейшинам” и другим людям подобного духа, которые стоят на своей собственной праведности и пытаются оправдать себя. (Луки 16:15; Псалом 142:2) Те, кто ищет праведности, должны с радостью согласиться с общим правилом оправдания Божьей организации. Они должны быть усердны в познании и исполнении воли Божьей. (Исаия 60:17) Они должны повиноваться заповедям Иеговы и прилагать все усилия, чтобы быть, как “обратившие многих к правде”. (Дан. 12:3) Они должны быть любителями праведности и ненавистниками беззакония. (Псалом 44:8) Они должны говорить правду и быть бесстрашными и усердными в передаче Божьей вести. “Кто говорит то, что знает, тот говорит правду; а у свидетеля ложного – обман”. (Притчи 12:17) “Праведник тщательно вникает в тяжбу бедных [людей доброй

воли к Богу], а нечестивый не разбирает дела”. (Притчи 29:7) “Свет сияет на праведника”. (Псалом 96:11) Те, кто старательно исполняет волю Божью, ходят во свете и обретают жизнь. – Притчи 21:21; Осия 14:9

31 “Взыщите смиренномудрия”, то есть проявляйте стремление и усердие в познании того, что Бог сейчас делает. Иисус Христос защищает и охраняет тех, кто ищет кротости и поэтому стремится быть наставленным на правильный путь. (Псалом 44:4) Следующие тексты относятся ко всем, кто усердно повинуется Господу и следует Его указаниям, которые исходят от Него через Его организацию: “О Тебе хвала моя в собрании великом; воздам обеты мои пред боящимися Его. Да едят бедные [то, что дает Иегова] и насыщаются [не жалуясь]; да восхвалят Господа ищущие Его; да живут сердца ваши во веки!”. – Псалом 21: 25, 26

32 Такие должны быть готовы следовать указаниям организации и не пытаться бежать впереди Господа и делать дело Господа по-своему. Сюда также относятся следующие тексты: “Итак, отбросив всякую скверну и всякое нечестие [злобу, *заметка в англ. Библии*], принимайте с кротостью насаждаемое [природное, *заметка в англ. Библии*] слово, могущее спасти души ваши”. (Иак. 1:21, *П.В.*) “Но сокровенный сердца человек в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно пред Богом. Господа Бога святите в сердцах ваших; будьте всегда готовы всякому, требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением”. – 1 Петра 3:4, 15

33 Смирение - это полная противоположность гордости, самовозвеличиванию или проявлению духа “всезнайки”. Тот, кто находит недостатки в других, и особенно тот, кто возражает против того, чтобы ему давали или ставили перед его вниманием указания по организации горд, высокомерен, а не кроток: “Лучше смиряться духом с кроткими, нежели разделять добычу с гордыми”. – Притчи 16:19

34 “Христианский мир” не является смиренным, но презирает наставления, приходящие от Бога. Когда Слово Господне обличает “христианский мир”, то духовенство, вместо того, чтобы покориться, говорит, что это “потрясает их религиозные чувства”, возмущается посланием Господа и преследует тех, кто обращает их внимание на суды Господни.

35 Иегова повелевает, чтобы люди доброй воли поспешили искать кротости и праведности. Почему? “Может быть [кто знает, так это или нет, *иврит*], вы укроетесь в день гнева Господня”; то есть, нет другого способа спастись в безопасное укрытие, и, если человек будет соблюдать Божье правило, он может быть приведен в это безопасное место.

36 Враги Божьи стараются укрыться, и поэтому они говорят: “Когда всепоражающий бич будет проходить, он не дойдет до нас, - потому что ложь сделали мы убежищем для себя, и обманом

прикроем себя”. (Исаия 28:15) Религиозные лидеры Иерархии и другие будут сильно разочарованы, когда начнется Армагеддон. Бог предсказал, в каком состоянии они будут тогда: “В тот день человек бросит кротам и летучим мышам серебряных своих идолов и золотых своих идолов, которых сделал себе для поклонения им, чтобы войти в ущелья скал и в расселины гор от страха Господа и от славы величия Его, когда Он восстанет сокрушить землю”. – Исаия 2:20, 21

37 Ватикан, штаб-квартира Иерархии, крупные политики и коммерческие гиганты, и все главные в стаде религиозников, пытались укрепиться против злого дня. Они накапливали земные сокровища для дня гнева Божьего. (Иак. 5:1-3) Во время Армагеддона их земные богатства не принесут им никакой пользы. Господь говорит им о том, что постигнет всех, кто выбрал эгоистичный и непослушный путь: “Ибо приходят дни, в которые скажут: блаженны неплодные, и утробы неродившие, и сосцы непитавшие! тогда начнут говорить горам: падите на нас! и холмам: покройте нас! Ибо если с зеленеющим деревом это делают, то с сухим что будет?” (Луки 23: 29-31) “И истреблены будут высоты Авена, грех Израиля; терние и волчцы вырастут на жертвенниках их, и скажут они горам: "покройте нас", и холмам: "падите на нас" ”. (Осия 10:8) “И цари земные, и вельможи, и богатые, и тысяченачальники, и сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в ущелья гор, и говорят горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца; ибо пришел великий день гнева Его, и кто может устоять?”. – Откр. 6:15-17

38 Их человеческие укрепления быстро разрушатся, и все человеческие укрытия окажутся совершенно напрасными: “Может ли человек скрыться в тайное место, где Я не видел бы его? говорит Господь. Не наполняю ли Я небо и землю? говорит Господь”. (Иер. 23:24) Видение Божьего гнева на врагов, которые пытаются спрятаться в своих норах, было дано Его пророку, который написал такие слова: “Видел я Господа стоящим над жертвенником, и Он сказал: ударь в притолоку над воротами, чтобы потряслись косяки, и обрушь их на головы всех их, остальных же из них Я поражу мечом: не убежит [успешно] у них никто бегущий и не спасется из них никто, желающий спастись [бегством]. Хотя бы они зарылись в преисподнюю [темные дыры в земле], и оттуда рука Моя возьмет их; хотя бы взошли на небо, и оттуда свергну их”. - Амос 9:1-4

39 Бог обеспечивает единственное место безопасности, и благоразумные понимают это и молятся: “Храни меня, как зеницу ока; в тени крыл Твоих укрой меня от лица нечестивых, нападающих на меня, - от врагов души моей, окружающих меня”. (Псалом 16:8, 9) “Ибо Он укрыл бы меня в скинии Своей в день бедствия, скрыл бы меня в потаенном месте селения Своего, вознес бы меня на скалу”. (Псалом 26:5) “Ты укрываешь их под

покровом лица Твоего от мятежей людских, скрываешь их под сенью от пререкания языков”. (Псалом 30:21) “Да живу я вечно в жилище Твоем и покоюсь под кровом крыл Твоих”. (Псалом 60:5) “Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится”. (Псалом 90:1) Эти драгоценные обетования Господа служат теперь путеводителем, и те, кто повинуются Божьим заповедям, могут быть уверены, что их приведут в единственное безопасное место.

“СПРЯТАННЫЕ”

40 ‘Быть укрытым’, в смысле этого пророчества, означает быть сокрытым от уничтожения назначенным Иеговой Исполнителем, который погубит нечестивых в Армагеддоне. Образом такого укрытия был случай с Ноем и его семьей, которые были спрятаны в ковчеге. “И затворил Господь за ним”. (Быт. 7:16) Иеремия был спрятан, как и Варух, Авдемелех и Рехавиты, сыновья Ионадава, во время уничтожения Иерусалима, и это предвещало или предсказывало, как верные и послушные будут спрятаны в Армагеддоне. – Иер. 39: 8-14; 45:1-5; 39:15-18; 35:16-19

41 Имя Софония означает “укрытые Иеговой”, как сокровище и как защита от врагов. Эти пророческие картины предсказывают, как верные, которые составят “великое множество”, будут сокрыты и защищены во время Армагеддона.

42 Другим ярким примером является Раав, которая спрятала разведчиков от их ханаанских врагов. Современный класс Раав - это те, кого называют “Ионадавами”, которые скрывают сейчас остаток свидетелей Иеговы от их врагов, а в Армагеддоне класс Раав, или верных Ионадавов, будет скрыт, как она была скрыта от врагов при падении Иерихона. Раав и члены ее дома благополучно оставались в укрытии и были нетронуты, когда пал Иерихон. – Ис. Навин 2:4, 17-21; 6:22-25

43 Хотя некоторые люди, подобно Ионафану в битве при Гелвуе, могут погибнуть от рук врага в битве Армагеддон и погибнуть за то, что упорно сохраняли свою непорочность по отношению к Богу, однако они не умрут, но обретут жизнь в воскресении. “Великое множество” как класс выживет в Армагеддоне, хотя некоторые отдельные люди могут погибнуть от рук врага. Гнев или ярость Господа, исполненная там Иисусом Христом, не обрушится на тех, кто сокрыт. Гнев Иеговы уже обращен от остатка (Ис. 12:1), и Его гнев будет обращен от тех из “великого множества”, кто исполняет Его заповеди. (Откр. 7:14-17) Поэтому всем необходимо искать кротости и праведности до начала Армагеддона и оставаться верными и истинными ТЕОКРАТИИ, если они хотят найти безопасное место.

ВРАГИ

44 Города филистимлян изображали главным образом религиозную организацию римско-католической иерархии. Они населяли землю Филистии вдоль морского побережья Средиземного

моря. Они захватили эту территорию и удерживали ее в нарушение Божьей заповеди, подобно тому, как религиозисты неправомерно утверждают, что именно они служат Богу в настоящее время.

45 Когда начнется Армагеддон, для врагов Божьих не будет безопасного места: “Ибо Газа будет покинута и Аскалон опустеет, Азот будет выгнан среди дня и Екрон искоренится”. (Соф. 2:4) Филистимляне были смертельными врагами Божьего народа, а город Газа был филистимской крепостью, из которой Самсон бежал, разрушив ее ворота. (Суд. 16:1-3) Оплот “христианского мира”, особенно римско-католической иерархии, которая сегодня претендует на роль убежища для религиозистов и союзников, не может никого укрыть от Божьего гнева. Аскалон, другой город филистимлян, также изображающий организацию “христианского мира”, будет полностью разрушен Господом во время Армагеддона, и никто из врагов не укроется там. Города филистимлян вдоль морского побережья изображали организацию “христианского мира” и союзников, и относительно них применимы слова пророка, а именно: “Среди дня [уничтожение придет на врага]”. Это означает, что в то время, когда исполнение Божьего гнева будет наиболее явным, и враг увидит, что это рука Божья на них.

46 В подтверждение вышесказанного следующие пророческие тексты относятся к войне против “христианского мира”: “Приготовляйте против нее [организации сатаны и “христианского мира”]; войну; вставайте и пойдем в полдень”. (Иер. 6:4) “Вдов их у Меня более, нежели песку в море; наведу на них, на мать юношей, опустошителя в полдень; нападет на них внезапно страх и ужас”. – Иер. 15:8

47 Слово “мать” в последней цитате означает старую “блудницу”, религиозный элемент организации сатаны, особенно римско-католическую иерархию, а ее “юноши” - сильных, энергичных сторонников религии, включая политические и коммерческие элементы. В разгар Армагеддона земная организация врага будет полностью разрушена, и они будут знать, что это сделала рука Божья: “заразы, опустошающей в полдень”. (Псалом 90:6) Что касается тех, кто остается верным Иегове, и что противопоставляется судьбе врага, Господь говорит: “прибежище твое Бог древний, и ты под мышцами вечными; Он прогонит врагов от лица твоего и скажет: истребляй!”. – Втор. 33:27

48 Приверженцы религий, особенно римско-католической иерархии, современные Азотяне, будут уничтожены. Суд Господа над Вавилоном, старой “блудницей”, и ее детьми будет намного хуже, чем поражение народами, которыми Он поразил филистимлян. В тот день гнева Господня никто из врагов не найдет себе убежища. (1 Цар. 5:6, 9, 12) То, что постигло объединенные филистимские организации, отображает то, что постигнет римско-католическую иерархию и ее союзников, и особенно тоталитарное чудовище, которое

современные филистимляне создали, чтобы править миром. Тогда земная организация будет уничтожена, как Давид уничтожил Голиафа, гигантское чудовище филистимлян.

49 Филистимские города контролировали всех людей на побережье Средиземного моря, в той части земли, которая по праву принадлежала израильтянам. Жители морского побережья занимались торговлей на море, что символизирует тех, кто сегодня использует религию для развития коммерции или торговли. Следующие тексты относятся ко всем таким во время Армагеддона: “Горе жителям приморской страны, народу Критскому! Слово Господне на вас, Хананеи, земля Филистимская! Я истреблю тебя, и не будет у тебя жителей”. – Соф. 2:5

50 Это означает, что коммерческие религиозисты не найдут защиту в день Армагеддона. Они не укроются от Божьего гнева. Их богатство, влияние и власть среди людей ничего им не дадут. “Народ Крита” означает людей или организации насилия, то есть тех людей мира, которые используют религию и “отпущение грехов”, получаемое ими от религиозистов, для дальнейшего осуществления своих планов грабежа и насилия. Они надеются на религиозных лидеров, чтобы те спасли их, но религиозные лидеры не смогут помочь им ничем. Таким образом, под теми критянами подразумеваются сторонники римско-католической организации в политике, торговле, “силовые отряды”, военный класс и другие, которые используют религию в своих корыстных целях и действуют по указке иерархии, которые дурно обращаются со свидетелями Иеговы и их сотоварищами и совершают насилие по указке римско-католической иерархии.

51 “Католическое население” делится на два класса. Один класс исповедует католическую религию исключительно ради материальной выгоды, которую они надеются получить от нее; сюда входят политические и коммерческие деятели, которые полагаются на религию, чтобы защитить себя в своих несправедливых замыслах. Второй класс - это те искренние люди, которых заставили поверить, что католическая религия является единственным средством для их спасения. Этот последний класс искренних людей, услышав истину и вняв ей, убежит от религии до начала Армагеддона, и тогда, если они будут верно исполнять Божьи заповеди, у них будет обещание найти безопасное место в день Божьего гнева во время битвы Армагеддон. Это разделение между католиками сейчас прогрессирует, и многие искренние люди бегут из этой религиозной организации и спешат в Божью организацию под Иисусом Христом. Они видят, что религия - это сеть и обман, и что безопасное место у Господа.

ПОЛНОЕ УНИЧТОЖЕНИЕ

52 Относительно всех, кто придерживается или поддерживает религию по эгоистическим причинам, Господь говорит: “Слово Господне на вас”. (Соф. 2:5) Это слово горести от Иеговы против

таких людей, и оно обязательно будет исполнено. Другой перевод этого текста: “Слово Иеговы против тебя, о Ханаан, земля филистимлян”. (А.П.В.) Слово “Ханаан” стало пониматься как “купец”, или торговцы, поклоняющиеся своему демону-богу Дагону. Они были ядовитыми гонителями израильтян. Поэтому они изображают тех, кто следует демонической религии ради наживы и преследует верных последователей Иисуса Христа. Никто из них не найдет убежища во время Армагеддона.

53 Римско-католическая иерархия, главная среди религиозных организаций, утверждает, что “католическое население” насчитывает около 300 миллионов человек. Главные в этой организации состоят из Иерархии власти и главных в католической пастве, которые используют католическую религию для личной выгоды и держат в подчинении и контролируют многих обычных людей. В настоящее время Иерархия породила гигантское чудовище - тоталитарное правление или форму правления, которая подчиняет и контролирует людей. Это современное чудовище включает в себя религиозные, политические, коммерческие и военные элементы. Оно включает в себя людей, которые составляют современных “жителей” этой безбожной, контролируемой демонами системы, и относительно всего этого Иегова через своего пророка говорит: “Я истреблю тебя, и не будет у тебя жителей”. (Стих 5) Римско-католическая организация уже давно гордится тем, что “врата ада не одолеют ее”. В Армагеддоне эта гордость закончится навсегда, и все остатки этой религиозной организации погибнут, так что не будет у нее “жителей” по всей земле. “Католическая Акция” тоже погибнет навеки. Ни одна часть этой организации не найдет убежища в день Божьего гнева.

БЛАГОСЛОВЕНИЯ ДЛЯ ПОСЛУШНЫХ

54 Враги ТЕОКРАТИИ будут уничтожены во время Армагеддона, как сказано в пятом стихе пророчества, произойдет полное изменение условий, и тогда верные слуги Божьи вступят во владение тем, что враги ранее занимали незаконно: “И будет приморская страна пастушьим овчарником и загоном для скота”. (Соф. 2:6) Другой перевод этого текста звучит следующим образом: “А морское побережье превратится в пастбища с домами”. (А.П.В.) Эта часть пророчества показывает, что выжившими после Армагеддона будут те и только те, кто встал на сторону ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА до начала Армагеддона. Среди них будет “остаток” и те, кто составит “великое множество”. В настоящее время религиозные элементы и их сторонники обманывают Божье стадо и железной рукой управляют народом. В Армагеддоне эти неправедные действия прекратятся навсегда. (Иезек. 34:2-10) Диктаторы и религиозисты будут навечно уничтожены, а оставшиеся в живых после Армагеддона будут пасти Божье стадо: “И поставлю над ними одного пастыря, который будет пасти их, раба Моего Давида; он будет пасти их и он будет у

них пастырем. И Я, Господь, буду их Богом, и раб Мой Давид будет князем среди них. Я, Господь, сказал это”. – Иезек. 34: 23, 24

55 “Стадо” Господа - это “другие овцы”, которыми Иисус говорит: “Приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира”. – Матф. 25:34-40; Иоан. 10:16

56 Истинные иудеи – это те, кто славит и служит Иегове и Его Царю. Когда колено Иуды получило от Иеговы свою территорию, его границы проходили по морскому побережью, которое тогда занимали филистимляне, и на этой территории находились города Екрон, Ашдод и Газа. (Иис. Нав. 15:1-47) В пророчестве римско-католическая иерархия и их религиозные организации претендуют на право править миром и, таким образом, занимают территорию, которая им не принадлежит. Говоря языком Божьего Слова, “они стоят на том месте, где им не должно стоять”, и являются “мерзостью запустения”. (Марка 13:14) Иегова через Иисуса Христа полностью изгонит их всех. Тогда кроткие “иудеи”, то есть те, кто действительно служит и прославляет Иегову, унаследуют землю. “А кроткие наследуют землю и наслаются множеством мира”. (Псалом 36:11) “Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю”. – Матф. 5:5

57 Земля была создана Всемогущим Богом как постоянное место для обитания праведных людей. (Ис. 45:12, 18) Враг будет полностью уничтожен в Армагеддоне и тем самым полностью лишится своего владения, тогда праведники, кроткие, войдут в их владения: “И достанется этот край остаткам дома Иудина, и будут пасти там, и в домах Аскалона будут вечером отдыхать, ибо Господь Бог их посетит их и возвратит плен их”. – Соф. 2:7

58 После окончания Армагеддона воцарится вечный мир. Верные “князья” будут тогда на земле. (Псалом 44:16; Исаия 32:1) Те, кто убежал в “город убежища”, будут там.

59 В настоящее время “остаток семени ее”, то есть верные слугители Божьи, находящиеся сейчас на земле, раздадут духовную пищу со стола Господня Его “другим овцам”. Пророк сказал: “И будут пасти”. Это относится именно к периоду после окончания Армагеддона. Есть некоторые свидетельства, которые должны доставить много радости как остатку, так и великому множеству людей. Именно верные иудеи, “остаток дома Иудина”, будут кормить их. Это по меньшей мере доказательство того, что часть верных, рожденный от духа “остаток”, переживет Армагеддон и некоторое время после этого будет продолжать раздавать пищу со стола Господня “великому множеству”, и в этом они, несомненно, будут действовать вместе с верными “князьями” на земле. Это будет радостная и счастливая организация на земле. Некоторые члены царской семьи вместе с князьями земли будут участвовать в работе по оказанию помощи “великому множеству”, и все это во славу Великого ТЕОКРАТА и Его правительства праведности, покоящегося на плечах Христа, Царя.

60 В пророчестве сказано: “Будут пасти там, ... будут вечером отдыхать”. Аскалон был городом, где Самсон разгромил филистимлян. (Суд. 14:19) Когда современные филистимляне будут уничтожены, тогда их дома будут полностью опустошены. (Соф. 2:4) Тогда уже не будет больше воров и обманщиков. Города, которые когда-то занимали и контролировали религиозные, политические и коммерческие угнетатели, навсегда исчезнут, и тогда, как говорит пророк, верные Божьи “будут отдыхать вечером”. Это ясно указывает на мир, покой и безопасность. Они больше не будут бояться чудовищных гигантов, таких как Голиаф, антиподом которых являются чудовища, тоталитарные правители. Люди доброй воли, послушные Божьему повелению, получают Его благословения. Это те, кто искал праведности и кротости, и кто может “укрыться”, и тогда они будут вечно жить в мире и безопасности на земле.

61 Далее слова пророка таковы: “Ибо Господь Бог их посетит и возвратит плен их”. Верные, рожденные от духа, находились в плену у Вавилона, то есть религиозной организации дьявола, и постоянно подвергались злобным нападкам дьявола и его агентов. В 1918 году Иегова посетил свой народ, послав в храм Иисуса Христа, Который затем отвратил их плен. Позже, в Армагеддоне, все те, кто верно служил Иегове, будут полностью освобождены. В уста своего народа Иегова вложил эту истину: “Вспомни о мне, Господи, в благоволении к народу Твоему; посети меня спасением Твоим, дабы мне видеть благоденствие избранных Твоих, веселиться веселием народа Твоего, хвалиться наследием Твоим”. (Псалом 105:4, 5) Эта молитва будет полностью услышана в конце Армагеддона. Верные слуги Иеговы теперь верой ищут

избавления или спасения, и они поют: “Сердце мое возрадуется о спасении Твоем”. – Псалом 12:6

62 Иегова освободил Иова из плена, прекратив нападки дьявола на него. (Иов 42:10) В Армагеддоне Иегова полностью освободит всех, кто верно служил Ему от тех, кто преследовал их. В то время как слуги сатаны сейчас собраны для уничтожения, сбор верных слуг Иеговы также происходит для их спасения. Все, кто встанет на сторону ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА и продолжит служить великой ТЕОКРАТИИ под руководством Иисуса Христа, будут полностью и окончательно освобождены во время Армагеддона.

63 Из пророчества Софонии следует, что “христианский мир”, то есть люди, исповедующие то, что они называют “христианской религией”, сначала будут уничтожены в Армагеддоне, а затем верные слуги Божьи будут полностью освобождены от них. Очищение от всех, кто противостоял и продолжает противостоять, должно продолжаться до тех пор, пока каждый враг не будет уничтожен. Цель Иеговы - сделать землю пригодным местом, в котором останутся верные человеческие создания. Те, кто пребывает в праведности, будут пребывать на земле вечно. Цель Иеговы будет исполнена полностью, и поэтому уничтожение нечестивых приведет к очищению земли, после чего она, согласно Божьему замыслу, будет заполнена праведной расой людей. Таким образом, в этой части пророчества Бог показывает ход и конец тех, кто противится Его правлению, и правильный путь для тех, кто по доброй воле относится к Нему, и каково будет их счастливое состояние после Армагеддона. Далее пророчество раскрывает то, что должно прийти на каждую часть земной организации.

(Продолжение следует)

ПЕРВЫЙ БЕЖЕНЕЦ ДЛЯ ТЕОКРАТИИ

Земля, из которой он бежал, была местом тоталитарного правления, религии, коммерции, милитаризма и агрессии, согласно самым ранним записям, описывающим землю Халдейскую или Халдею. О грехах этой земли вдохновенный пророк говорит: “И Вавилон, краса царств, гордость Халдеев, будет ниспровержен Богом, как Содом и Гоморра”. (Исаия 13:19) Вавилон, или Вавель (Babel), расположенный на равнинах Сеннаар, был началом царства Нимрода, безрассудного убийцы людей и зверей. (Бытие 10:8-10) Страна была названа “землей Нимрода”. О жестокости ее жителей раб Иова из земли Уц говорит: “Халдеи расположились тремя отрядами и бросились на верблюдов и взяли их, а отроков поразили острием меча; и спасся только я один, чтобы возвестить тебе”. (Иов 1:17) Из Вавилона, украшения Халдеи, пришел тот, кто разрушил храм в Иерусалиме и взял “часть сосудов дома Божия, и он отправил их в землю Сеннаар, в дом бога своего, и внес эти сосуды в сокровищницу бога своего”. – Даниил 1:2, 1

Не обращая внимания на несколько преданий о причинах бегства беженца, например, предание о том, что “за свои учения, когда халдеи и другие народы Месопотамии подняли против него мятеж, он счел нужным покинуть эту страну”, вдохновенный историк пишет: “Ты Сам, Господи Боже, избрал Авраама, и вывел его из Ура Халдейского, и дал ему имя Авраама”. “Верою Авраам повиновался призыванию идти в страну, которую имел получить в наследие, и пошел, не зная, куда идет. Верою обитал он на земле обетованной, как на чужой, и жил в шатрах с Исааком и Иаковом, сонаследниками того же обетования; ибо он ожидал города [Теократии], имеющего основание, которого художник и строитель Бог”. – Неемия 9:7; Евреям 11:8-10

Ной умер через 350 лет после потопа, и за это время потомки Ноя быстро увеличились. (Быт. 9:28, 29) К тому времени почти все люди попали под влияние и контроль “князя мира сего”, сатаны-дьявола, и других бесов или демонов. Через два года после смерти Ноя родился Авраам.

Авраам тогда жил в земле Ур Халдейский, под властью Вавилона. Он любил и служил Всемогущему Богу, Иегове. Авраам, которого Бог позже назвал Своим “другом”, бежал от политического и религиозного правительства Вавилона, надеясь на Теократическое Правительство, которое Бог обещал, что оно наступит в далеком будущем. Когда Аврааму было семьдесят пять лет, по повелению Всемогущего Бога он переселился в чужую землю, Ханаан. Как записано в Бытие 12:1-5: “И сказал Господь Авраму: пойди из земли твоей, от родства твоего и из дома отца твоего, в землю, которую Я укажу тебе; и Я произведу от тебя великий народ, и благословлю тебя, и возвеличу имя твое, и будешь ты в благословение; Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в тебе все племена земные. И пошел Аврам, как сказал ему Господь; и с ним пошел Лот. Аврам был семидесяти пяти лет, когда вышел из Харрана. И взял Аврам с собою Сару, жену свою, Лота, сына брата своего, и все имение, которое они приобрели, и всех людей, которых они имели в Харране; и вышли, чтобы идти в землю Ханаанскую; и пришли в землю Ханаанскую”.

Авраам отправился в Ханаан, чтобы быть свидетелем для Иеговы. Со времени восстания Адама в Эдеме у Бога было несколько верных свидетелей на земле, хотя их было очень мало по сравнению с населением Земли. Бог начал давать понять, что ни один человек не будет иметь Его благословения, если этот человек не будет верить в Бога и повиноваться Его заповедям, и поэтому Он начал проповедовать или возвещать благую весть или Евангелие Аврааму. Писание, в Послании к Галатам 3:8, 9, заявляет: “И Писание, провидя, что Бог верою оправдает язычников, предвозвестило Аврааму: в тебе благословятся все народы. Итак верующие благословляются с верным Авраамом”.

Когда Авраму было девяносто девять лет, Бог явился ему и сказал: “Я Бог Всемогущий; ходи предо Мною и будь непорочен; И не будешь ты больше называться Аврамом, но будет тебе имя: Авраам, ибо Я сделаю тебя отцом множества народов; и весьма, весьма распложу тебя, и произведу от тебя народы, и цари произойдут от тебя; и поставлю завет Мой между Мною и тобою и между потомками твоими после тебя в роды их, завет вечный в том, что Я буду Богом твоим и потомков твоих после тебя; и дам тебе и потомкам твоим после тебя землю, по которой ты странствуешь, всю землю Ханаанскую, во владение вечное; и буду им Богом”. – Бытие 17:1, 5-8

“Бог же сказал: именно Сарра, жена твоя, родит тебе сына, и ты наречешь ему имя: Исаак; и поставлю завет Мой с ним заветом вечным и потомству его после него”. (Быт. 17:19) Когда Сарра прошла положенный женщинам срок, а Аврааму исполнилось сто лет, Бог воспрепятствовал этим, казалось бы, неблагоприятным условиям и побудил Сарру родить сына; и его называли Исааком. После этого Господь дал Аврааму обетование: “Ибо в

Исааке наречется тебе семя”. (Быт. 21:1, 12) То, что Исаак предвозвестил Царя Теократии Иеговы, настоящее Семя обетования, через которого благословения должны прийти к людям доброй воли, ясно сказано в Галатам 3:16: “Но Аврааму даны были обетования и семени его. Не сказано: и потомкам, как бы о многих, но как об одном: и семени твоему, которое есть Христос”.

В этот момент Бог создал живую картину, которая предвещала развертывание части Его замысла. В этой живой картине Авраам как отец представлял Бога Отца, а Исаак, единственный сын Авраама от Сарры, представлял единокровного и возлюбленного Сына Божьего, названного впоследствии именем Иисус. Создавая эту картину, Господь Бог велел Аврааму взять Исаака, своего единственного сына, которого он очень любил и на которого возлагал все свои надежды, пойти на гору Мориа и там принести сына во всеожжение. Поскольку Бог сказал Аврааму, что “в Исааке наречется тебе семя” и что через него придут благословения, это было решающим испытанием - принести в жертву единственного сына. Повинуясь повелению Господа, Авраам приготовил дрова для жертвенника, огонь и нож, и с этими запасами он и его сын Исаак отправились на гору Мориа. Авраам построил жертвенник, разложил дрова, связал своего сына Исаака и положил его на жертвенник, на дрова, а затем протянул руку и взял нож, чтобы зарезать своего сына. Через мгновение нож упал бы, и его сын был бы мертв! Божья цель состояла в том, чтобы испытать и доказать веру Авраама. Когда Авраам выдержал испытание, Господь Бог остановил руку, которая должна была зарезать сына. Запись гласит:

“Но Ангел Господень воззвал к нему с неба и сказал: Авраам! Авраам! Он сказал: вот я. Ангел сказал: не поднимай руки твоей на отрока и не делай над ним ничего, ибо теперь Я знаю, что боишься ты Бога и не пожалел сына твоего, единственного твоего, для Меня. И возвел Авраам очи свои и увидел: и вот, позади овен, запутавшийся в чаще рогами своими. Авраам пошел, взял овна и принес его во всеожжение вместо сына своего. И нарек Авраам имя месту тому: Иегова-ире [то есть Иегова увидит или обеспечит]. Посему и ныне говорится: на горе Иеговы усмотрится [на горе Иеговы будет обеспечено, *А.П.В.*]. И вторично воззвал к Аврааму Ангел Господень с неба и сказал: Мною клянусь, говорит Господь, что, так как ты сделал сие дело, и не пожалел сына твоего, единственного твоего, то Я благословляя благословлю тебя и умножая умножу семя твое, как звезды небесные и как песок на берегу моря; и овладеет семя твое городами врагов своих; и благословятся в семени твоем все народы земли за то, что ты послушался гласа Моего”. – Бытие 22: 11-18

Пророческая тень, созданная этой живой картиной, впоследствии была исполнена во всех деталях. Как сказано в Иоанна 3:16, 17, 18 самим Большим Исааком: “Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал

Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был чрез Него. Верующий в Него не судится". Таким образом, принесение Авраамом Исаака на жертвенник предвещало, что Сын Божий будет принесен в великую жертву, чтобы обеспечить жертву за грех для блага тех из мира, кто поверит в Него как в провизию Иеговы, чтобы в Божье время верующие из "всех народов земли" были избавлены от врага, от его злого влияния и от его противоправных действий, которые принесли смерть человеческому роду. Авраам не понимал, что означает картина, в которой он был действующим лицом. Для него это был исключительно вопрос веры. Бог повелел ему, что делать, и он это сделал. Это было испытанием веры Авраама, и он с доверием выдержал это испытание, и Бог вознаграждал его веру.

После этого Ревекка стала женой Исаака, и Ревекка была бесплодна. Тогда Исаак умолил Господа о его жене, и Ревекка зачала. Родились сыновья-близнецы, которых назвали Исав и Иаков. Бог дал понять, что Иаков должен стать наследником обетования и что через него придет Семя для благословения человечества. Как беженец Авраам "верою обитал он на земле обетованной, как на чужой, и жил в шатрах с Исааком и Иаковом, сонаследниками того же обетования". Они могли бы вернуться в Ур Халдейский, но не стали. О верных свидетелях для Иеговы (*witnesses of Jehovah*) написано следующее: "Все сии умерли в вере, не получив обетований, а только издали видели оные, и радовались, и говорили о себе, что они странники и пришельцы на земле; ибо те, которые так говорят, показывают, что они ищут отечества. И если бы они в мыслях имели то отечество, из которого вышли, то имели бы время возвратиться; но они стремились к лучшему, то есть к небесному [Теократии]; посему и Бог не стыдится их, называя Себя их Богом: ибо Он приготовил им город [Теократическое Правительство]. Верою Авраам, будучи искушаем, принес в жертву Исаака и, имея обетование, принес единородного, о котором было сказано: в Исааке наречется тебе семя. Ибо он думал, что Бог силен и из мертвых воскресить, почему [Авраам] и получил его [Исаака] в предзнаменование". — Евреям 11:9, 13-19

Безусловное обещание Иеговы Аврааму называется Авраамическим заветом по той причине, что Авраам служил образом самого Иеговы, а Сара, его жена, служила образом организации Иеговы, которая производит на свет Семя для целей Иеговы. Это односторонний завет. Это заявление о неизменной цели Иеговы сделать определенную вещь, и результат этого не зависит от того, что может сделать или не сделать человек Авраам или любое другое творение. Это завет, который объявляет о Божьей провизии для человека, чтобы получить жизнь, потому что в нем ясно сказано: "И благословятся в семени твоём все народы земли".

(Быт. 22:18) Благословение родов или народов земли означает, что Бог даст им возможность жить, и эта возможность должна прийти в назначенный Им путь, то есть через обещанное Семя, которое есть Иисус Христос.

Нет никаких оснований из Писания заключать, что человек Авраам и его плотские потомки унаследуют землю. Обещание Бога Аврааму давно исполнилось в меньшей мере и в образной манере, но большее исполнение в завершении предстоит тем из столичной организации Иеговы, Главой которых является Иисус Христос. "Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование - быть наследником мира, но праведностью веры". (Римлянам 4:13) Иегова - Большой Авраам. "Земля принадлежит Иегове и вся полнота ее, мир и живущие в нем". (Пс. 23:1, *А.П.В.*) Сатана, который в качестве Люцифера был изначальным невидимым владыкой земли, теперь изгнан с небес; владычество над землей теперь принадлежит Иисусу Христу, Семени Авраама, кому принадлежит право править, потому что Иегова дал Ему это право. Иисус Христос является наследником всех вещей Иеговы, а те, кто принадлежит к царскому дому сыновей Иеговы, являются сонаследниками с Иисусом Христом. (Рим. 8:16, 17) Когда Бог сказал Аврааму: "И дам тебе и семени твоему после тебя землю", то ясно, что смысл этого в том, что Аврааму образно была дана земля и что Семя Авраама, "которое есть Христос", будет владеть ею вечно.

Положение Авраама и других верных свидетелей древности, когда они воскреснут из мертвых в "лучшем (чем остальные мертвые) воскресении", будет положением "князей всей земли", то есть видимых правителей земли под невидимым Теократическим Правительством, прямых представителей Иисуса Христа, которым Бог отдал землю в наследие; и эти князья, воскресшие свидетели древности, будут править под властью Христа и править в праведности. (Примечание: Псалом 2:6-8; Евреям 11:35; Псалом 44:17; Исаия 32:1)

Первоначальное имя патриарха Аврам означает "возвышенный отец", это имя Господь изменил, назвав его Авраамом. Имя Авраам означает "отец многих народов". Это доказательство того, что Авраам здесь использовался как символ, представляющий самого Иегову Бога, который один является Подателем жизни, следовательно, великим Отцом всех родов и народов земли, живущих под Теократией, и что Семя — Иисус Христос, через которого Иегова дает жизнь человеку. (Рим. 6:23) Когда Иегова сказал Аврааму: "возвеличу имя твое", очевидно, Бог имел в виду, что Он сделает великим Своё собственное святое имя. (Быт. 12:2) Соглашение Иеговы с естественными потомками Авраама, плотскими евреями, было для Него, Иеговы, ради Его собственного имени. (Иезек. 20:9) Цель Авраамова завета, таким образом, не была в первую очередь для блага человека, но была и есть для оправдания имени Иеговы; и этот вывод в изобилии подтверждается Писанием. Прошло

много времени, в течение которого Иегова Бог позволил сатане оставаться и продолжать свою гнусную работу, чтобы Он, Иегова, в свое время мог свидетельствовать на земле о своем имени и Теократии, а затем продемонстрировать свою силу в битве Армагеддон, чтобы убедить все творения,

что Он - Верховный, великий Теократ. Следует помнить, что спасение творений совершенно вторично по отношению к великой цели Иеговы через это Теократическое Правительство.

РЕЛИГИЯ МАТЕРИ В МАЕ

“День матери” начали отмечать в Англии в 1913 году. В том же году Конгресс США своим постановлением сделал второе воскресенье мая каждого года национальным праздником, “посвященным памяти самой лучшей матери в мире - вашей матери”. Это звучит красиво, и на первый взгляд выглядит приятно; но искренне ли это? И какова истинная цель этого? Любят ли люди Англии и Америки своих матерей после этого больше, чем раньше? Конечно, нет. Правда ли, что мать каждого человека – “лучшая мать в мире”? Все знают, что это неправда.

“День матери” был впервые отмечен в Америке в 1914 году, в тот самый год, когда истекли “времена язычников” и закончилось непрерывное мирское правление сатаны, и он знал, что времени у него осталось мало, чтобы подготовиться к великой битве Армагеддона между его организацией и Теократическим Правительством. Побудить людей оказывать особый почет и поклонение матерям - это один из шагов к тому, чтобы отвратить людей от поклонения великому Теократу, Иегове Богу; это еще один из способов сатаны подготовиться к Армагеддону. Во всех религиозных организациях сегодня много говорится о “дне матери”, но ни в одной из них людям не объясняют, что в отношении заповеди о почитании отца и матери Бог является Отцом живущих, а Его “жена”, то есть Его организация, является матерью тех, кто получает жизнь от Бога, и что вся честь и поклонение причитаются Иегове Богу. Напротив, людей “христианского мира” учат воздавать честь творениям, а не Творцу, и этому учат священнослужители, чей долг и обязанность - учить людей истине Слова Божьего. Например, обратите внимание на следующее:

Газета “Нью-Йорк Таймс” опубликовала следующее под строкой даты ‘Рим, 17 апреля 1940 года’: “Сегодня, как и год назад, Папа Римский обратился ко всему миру с призывом провести месяц молитвы к Деве Марии ‘за восстановление мира между народами’. ... “Через вас [пасторов] мы просили весь католический мир вознести в мае месяце, который уже близок, молитвы и горячие чаяния к Великой Божьей Матери, чтобы Она умиротворила Своего Сына, оскорбленного нашими многочисленными грехами, и чтобы справедливое урегулирование противоположных интересов и восстановление доверия в умах людей привело к восстановлению мира между народами. Теперь, когда ситуация стала еще хуже, когда разразилась эта ужасная война, несущая с собой уже неисчислимый вред и страдания, мы не можем не призвать вновь наших детей, рассеянных по всему миру,

ежедневно в течение следующего месяца [мая], посвященного Ей, собираться у алтаря Богородицы, чтобы возносить Ей умоляющую молитву”.

Считается, что месяц май и День матери названы в честь Майи, демона, которому поклонялись язычники. “Ее имя обозначает ‘плодовитую мать’. ... Майя стала от Зевса матерью бога Гермеса”. – *Британская энциклопедия*

На первый взгляд, организация Дня матери кажется безобидной и направленной на благое дело. Но люди не знают о тонкой руке сатаны в этом деле, и что он стоит за этим движением, чтобы отвратить людей от Бога Иеговы. Лозунг: “Лучшая мать, которая когда-либо жила”, цель - установить поклонение творению или, по крайней мере, отвлечь внимание человека от надлежащего поклонения Богу. Было много хороших и много плохих матерей. Не у каждого человека есть лучшая мать, которая когда-либо жила, и поэтому этот лозунг не соответствует действительности. Женщина, которая бесчестит Иегову Бога и хулит Его имя, не является хорошей женщиной, независимо от того, сколько детей она может родить; хотя некоторые из ее детей могут быть верными слугами Бога. Хорошая мать - это та, которая служит и почитает Иегову и учит этому своих детей, а также выполняет свои материнские обязанности в доме. Настоящие мужчины с большим уважением и любовью относятся к таким матерям, но их поклонение отдается Иегове Богу.

Ни мужчине, ни женщине не следует поклоняться за то, что они делают добро, потому что это их обязанность. Поклонение творению в любом виде неправильно и является мерзостью в глазах Бога. – Луки 16:15

В “христианском мире” мужчины сформировали привычку цитировать своих матерей в качестве авторитета для своих действий и полностью игнорировать Слово Божье. В “христианском мире” женщины учат, проповедуют и пророчествуют в религиозных домах, предсказывают и пророчествуют в государственных делах, касающихся мира и войны. Женщины соблазняют и вводят мужчин в заблуждение, побуждая их смешивать политику и религию и поступаться своим долгом перед Богом, чтобы соответствовать правилам несправедливого мира сатаны. Такое поведение является “блудом” в том значении этого термина, которое дано в Писании, как сказано в Откровении 2:20: “Ты попускаешь жене Иезавели, называющей себя пророчицею, учить и вводить в заблуждение рабов Моих, любодействовать и есть идоложертвенное”. Это противоречит Божьему правилу, как

сказано в 1 Тимофею 2:12: “А учить жене не позволяю, ни властвовать над мужем, но быть в безмолвии”.

Когда мужчины и женщины следуют тонким планам дьявола, они отворачиваются от Иеговы Бога; и чем дальше они идут, тем в большую беду попадают.

РЕЗОЛЮЦИЯ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Возвещатели Чикагской [Иллинойс] компании, Южного подразделения, собравшиеся на очередное собрание для службы в четверг, 19 октября, выражают вам любовь и приветствие и принимают следующее решение.

“Понимая, что все, что может быть вытрясено, будет вытрясено из организации Царства Господа, и получив предупреждение от Господа, что в “сей последний день” неверные в организации будут побуждены верить лжи и производить разделение и вражду между братьями (2 Фес. 2:11 и Рим. 16:17, 18).

“Мы твердо решаем не обращать внимания на таких злых и неверных, а также на любую информацию, которая не поступает через канал, предоставленный Теократическим Правительством Господа, но быть всегда начеку, чтобы получать информацию и наставления из храма и в духе Христа действовать быстро и в полном повиновении, проявляя таким образом любовь и преданность нашему Царю. (1 Кор. 1:10; Деян. 3:23) Спасение принадлежит Господу!

Мы решаем делать своими силами то, что находят наши руки, и использовать оборудование, предоставленное Господом, чтобы нести весть надежды и спасения людям доброй воли, или “другим овцам”, и с радостью ожидаем самого чудесного увеличения возвещателей Царства в этом новом году (Господь обеспечит увеличение).

Мы выражаем вам, дорогой брат Рутерфорд, и семье Вефиля наше глубочайшее доверие и признательность за неизменную и верную преданность Господу, за ваше рвение и мужество в руководстве нами по указанию Господа в борьбе с врагом. (Ефесянам 6:12) ‘Они будут сражаться против вас, но не

ПИСЬМА

одолеют вас, ибо не ваша брань, а Моя, говорит Господь!’. ”

Глухие и слепые ко всему, кроме интересов Царства, мы молим Господа о богатом благословении на вас и ‘всех желающих в сей день силы Господней’.”

СВИДЕТЕЛЬСТВО ВОЗРОСШЕЙ РАДОСТИ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Мы, общество свидетелей Иеговы из Блумфилда, штат Нью-Джерси, высоко ценим ваше захватывающее письмо от 20 января о новой квоте для возвещателей. Оно, кажется, оказало на нас электризирующее воздействие, побудив более полно осознать нашу великую привилегию прилагать больше усилий в поиске тех, кто действительно любит праведность.

Ваше письмо, которое показало нам, как никогда прежде, наши возможности служения в Теократии, подтолкнуло нас к замечательной вершине январского периода свидетельствования с тремя книгами в переплетах. Наш отчет за январь приводится в качестве еще одного доказательства нашей возросшей радости в Теократии: тридцать четыре возвещателя распространили в общей сложности 1 144 переплетенные книги; из них было 358 комбинаций трех переплетенных книг. Отметим самое интересное: мы сделали в общей сложности 410 повторных визитов, или в среднем по 12 повторных визитов на каждого возвещателя. Таким образом, мы отмечаем результаты, и сейчас мы проводим 55 образцовых изучений каждую неделю.

Мы вместе шлем приветствия во имя Великого ТЕОКРАТА, желая сделать одно дело, то есть верно служить в Теократическом Правительстве, как ваши братья и соратники по издательству.

РАБОТА В ПОЛЕ

В САЛОНЕ БРИТАНСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ПОЕЗДА

“Путешествие на север из Лондона. По мере того, как длилось путешествие, я оглядывалась по сторонам, а шесть моих товарищей в купе читали романы, журналы и газеты. Поезд дребезжал, и я уже начала отчаянно думать, как бы мне начать свидетельствовать, когда мы медленно остановились на станции, двое пассажиров вышли, а двое солдат сели. Английские солдаты всегда готовы к болтовне, поэтому я спросила их об условиях службы в армии, о том, как им там нравится и т.д. и т.п., и они начали в жутких подробностях рассказывать, как им пришлось идти в штыковую атаку; тогда я заметила: ‘Какой удивительный мир - родиться, вырасти до расцвета жизни, а потом

узнать, как лучше убивать себе подобных!’. В этот момент сидящая рядом со мной дама выглянула из-за своего журнала и сказала: ‘Удивительно, что никто из вас, мужчин, не возражает против этой войны на религиозных основаниях’. Это было мое окно, и я быстро выступила с Истиной, пока весь вагон не разразился замечаниями и комментариями. Дама, молодая девушка лет 22, была римской католичкой, и прежде, чем путешествие зашло далеко, я объяснила ей, что такое душа, “троица”, отпущение грехов, “чистилище” и большинство других ложных доктрин. Остальные пятеро в купе сидели прямо и слушали с изумлением. Один из солдат спросил: “Вы учитель в воскресной школе?”. Показывая разницу между религией и христианством, я сказала ему, что если бы я была учителем,

то не стала бы объяснять эти вещи так, как сейчас. Он был спиритуалистом. Свои убеждения он пытался обосновать, говоря, что Христос явился Марии после воскресения в виде духа и поэтому другие люди могут появляться после смерти; но он не смог ничего доказать, и римско-католическая девушка поддержала меня: очевидно, она не любила спиритуалистов.

Два часа прошли в свидетельствовании. Мы приехали на большую станцию (Дарлингтон), где все вышли, кроме одной дамы напротив меня, но перед остановкой поезда эта католичка встала, указала на меня и сказала: “То, что рассказала нам эта дама, абсолютно верно, и если бы у меня была хоть половина ее смелости, я бы завтра же оставила свою религию”. Затем она подошла ко мне и сказала: ‘Могу ли я оставить вам свой адрес, чтобы вы могли прислать мне одну из тех маленьких книжек, где вы все это узнали’. Мы расстались. Единственная оставшаяся в вагоне пассажирка доехала со мной до конечной остановки, мы закончили разговор, и она взяла у меня два *Утешения* и *Новости Царства*, которые лежали у меня в сумке ‘на всякий случай’! На следующий день я написала девушке-католичке и послала ей “Спасение”, “Где находятся умершие?” и “Разоблачение”, а также каталог, сказав ей, чтобы она читала непредвзято и не слушала противоположные советы от других, которые она наверняка получит. Я также дала ей краткое резюме о ситуации в мире и причинах. Вчера я получила от нее следующий ответ:

Большое спасибо за вашу любезность в отправке книг. Я обязательно прочту их. Я уже с большим интересом прочтала ту, которая называется “Где находятся умершие?”, и должна признать, что взгляды судьи Рутерфорда кажутся мне гораздо более логичными, чем учение церкви. Мне все еще очень трудно отказываться от убеждений, которым меня учили с детства, и я уверена, что вы поймете, какой это большой шаг. Понимаете, у меня очень мало свободного времени для изучения Библии, и, честно говоря, до недавнего времени я не задумывалась о Боге и религии. В своем письме вы говорите, что мир пребудет вечно, но вы также говорите, что мы живем при конце мира. Что это значит? Как наступит конец мира? Разрушит ли Бог его, чтобы очистить от зла, а затем создаст его снова? Или мы на самом деле живем во время процесса очищения? Я показала ваше письмо своей подруге, которая очень заинтересовалась. Она раньше слышала о Библейском трактатном обществе, но я никогда не слышала, и религия вызывала у меня много страхов и несчастья. Я думала, что поступаю нечестиво, считая Бога несправедливым, потому что он создал нас несовершенными, а потом сжег навеки за наши человеческие недостатки, и, думаю, в какой-то степени это заставило меня бросить вызов религии. Я пыталась любить Бога, но не могла; как можно любить то, чего боишься? Когда я прочту книги, которые у меня есть, я буду рада, если Вы выберете другие, которые, по

вашему мнению, будут наиболее полезны для меня, и если вы сообщите мне их цену, я вышлю деньги, как вы любезно предложили мне их прислать. Я надеюсь, что вы сможете понять мое письмо, так как у меня нет вашего дара выражаться, и я надеюсь, что вы напишете мне, если у вас будет время. Искренне, М. Макк”.

ПЕРВАЯ ПУБЛИЧНАЯ ЛЕКЦИЯ В ЭЙРЕ

“Я сообщаю о публичной лекции, прочитанной вчера в Дублине. Поскольку это первый раз, когда лекция судьи Рутерфорда была прочитана на публичном собрании в этой стране, Эйре, вы оцените, как возвещатели были здесь в состоянии острого ожидания результатов. Провозглашение с помощью листовки “Правительство и мир” было проведено спокойно и организовано. Возвещатели обходили протестантов по домам и лично приглашали их на лекцию, оставляя каждому листовку. Многие из них были отправлены по почте людям доброй воли, живущим в отдалении. Также в общественную прессу было помещено объявление, которое проинформировало людей о том, что бесплатная библейская лекция на тему “Мировые события и библейские пророчества” будет прочитана в Нортумберлендском зале в воскресенье 11 февраля в 15:30. Эта работа провозглашения заняла у нас две недели, так как большая часть работы была выполнена четырьмя пионерами вместе со служителем района.

Поскольку у нас в Эйре нет электрической транскрипционной машины, нам пришлось использовать другие способы воспроизведения речи. Хороший беспроводной комплект был предоставлен нам взаймы, и мы использовали вместе с ним отдельный приемник, чтобы операторы могли находиться вне поля зрения в другом месте. Это дало очень хорошие результаты.

К началу лекции присутствовало 70 человек, в том числе 50 незнакомых. Все они с восторгом слушали всё, что судья Рутерфорд говорил в своей лекции в Мэдисон Сквер Гарден. Все остались до конца, кроме одной глухой старушки, и было ясно видно, что они были под большим впечатлением. После заключительного объявления собрание было оставлено открытым для вопросов. Один мужчина быстро проявил дальнейший интерес; затем были заданы вопросы. Помимо наводящих вопросов от свидетелей Иеговы, вопросы задавали еще восемь человек из публики. Все получили теплое приглашение посещать еженедельные собрания свидетелей Иеговы, а когда люди покидали зал, каждый получил экземпляр *Новостей Царства* № 5 и копию расписания собраний.

Когда мы осознаем, что в Эйре 93 процента римских католиков (согласно последним полученным данным), мы можем оценить, как смелость возвещателей в провозглашении и организации этой лекции была хорошо вознаграждена, и мы воздаем всю хвалу Иегове за привилегию служить Ему в этой темной стране”.